

Нови мерки срещу шума на обществени места

Общински съвет Ябланица, съвместно с РУ на МВР гр.Ябланица вземат мерки за опазване на обществения ред и за осигуряване на тишина в отговор на шумните празненства на открито, които напоследък зачестиха и предизвикват многобройни оплаквания от страна на гражданите.

Постоянната комисия по обществен ред при ОбС Ябланица прие на заседанието си, проведено на 19 юни т.г. промени в Наредба №1. Съгласно промените вече се забраняват провеждането на сватбени, семейни и други частни събирания на места, общинска собственост, като тротоари, площади, улици, междужилищни пространства, градини, паркове и други територии, както и в открити частни имоти, като дворове, **беседки/барбекюта/, навеси, площадки, гаражи, недостроени открити сгради**, с които се нарушава общественият ред, **нощната тишина** и спокойствието на **жителите на съответното населено място, чрез шум от озвучителна уредба и/или от посетителите на тържеството;**

Поставянето извън туристически и **частни обекти, домове, дворове, беседки/барбекюта/, гаражи и навеси, на функциониращи и възпроизвеждащи шум външни озвучителни уредби** с които се нарушава общественият ред, **нощната тишина** и спокойствието на **жителите на съответното населено място.**

На санкция подлежат също и лицата, допуснали нарушаването на обществения ред, нощната тишина и спокойствието на жителите, при възпроизвеждане на силен звук от озвучителните уредби на автомобили, както и при провеждане на тържества в помещения при отворени прозорци и врати.

Целта е да се ограничат масовите прояви, при които се вдига шум над допустимото, както и използването на обществени пространства за частни тържества.

С промените в наредбата се забраняват и отсичането на дървета, без **надлежно и валидно писмено разрешение** от Община Ябланица. **При случаи на повреда на дървета, рязане, добиване и транспортиране на дървесина, както и събиране на паднала такава от общински имоти, без съответното разрешение, дървесината се изнемва, като се съставя акт за установяване на административно нарушение и същата остава за съхранение и на разпореждане на кмета на общината.**

От името на инициативен граждански комитет на заседанието на постоянната комисия бе предложено да се намери подходящ начин всички граждани да се запознаят с Наредбата за обществения ред и да има строг контрол за спазването ѝ. Посочено бе, че исканията нямат етническа насоченост, а целят осигуряването на по-спокоен живот на гражданите. Музикантите трябва да намалят силата на музиката, а не да изпробват мощта на уредбите си, заяви Драгомир Марков, председател на постоянната комисия.. Законите трябва да важат за всички, независимо от етническата им принадлежност, подчерта г-н Генеди Гатев. Контролът по наредбата ще се осъществява от Районното управление на полицията.